

一隻魚，一個圓形的布丁，或是

跟著秋天去旅行

臺南市東區勝利國小四年二班

◎許宸愷

「呼——呼——呼」西風吹進森林，楓樹換了紅衣裳，秋天來森林參觀了，秋天一看到松鼠，就催松鼠趕快收集橡果，土撥鼠把洞挖得很深，牠們都準備過冬了，只有昆蟲在湖泊邊大合唱，為牠們加油。

秋天來到田野漫步，涼風一吹，稻田裡金黃的稻子搖曳，像在跟秋天打招呼，農夫開心的歡迎秋天，因為這樣就有滿滿的收穫啦！芒草連綿一片變成銀白色的海浪。候鳥來台灣過冬了，夕陽西下時，成群的鳥兒們飛在橘紅的空中，美得像幅畫。

秋天來到城市散步，到了學校看見每個人都穿著薄外套，有的小朋友在踩落葉山，有的小朋友在努力掃落葉，街道上有糖炒栗子的叫賣聲，而公園裡的蓮花池褪去粉色外衣只剩蓮蓬了。

秋天來到我家作客，院子的桂花用淡淡香氣來迎接它，媽媽準備了柿餅和溫熱的柚子茶，爸爸跑到市場買螃蟹，螃蟹非常多汁鮮美。我覺得今年秋天一定非常快樂，因為有許多美食、美景，說不定它會因此停留久一點呢！

遊昆蟲館樂趣多

臺南市復興國小二年八班

◎石哲瑜

今天的天氣風和日麗，我想趁著假日去昆蟲館逛一逛，爸爸媽媽也欣然答應，我們就迫不及待的準備出發了。

在昆蟲館的門口，聽到蟬「唧！唧！唧！」密集又高亢叫聲，有如一場盛大的演奏會，更是引起我想一探究竟的好奇心。到了裡面，我一眼就看見世界上最大且最為著名的赫克力士長頸大兜蟲，牠有著黃綠色且巨大的身體，還有修長的細腳，和堅硬無比的頭部，真是威武又霸氣啊！正在吸取樹枝汁液的牠，模樣好可愛，令人好想伸手摸一下光滑的外殼。

接著到活動區，這次活動遊戲是學糞金龜堆泥土，一開始我就跌倒了，不過，我不灰心的重來，直到第十次時速度就變得十分快速。六點後，天色已暗，只好回家，心中有一點捨不離開。

今天去昆蟲館，心情十分愉快也收穫良多，因為看見最喜歡的赫克力士長頸大兜蟲和糞金龜，還學了很多昆蟲的知識，真是收穫滿滿的一天。

棋逢對手

臺中市福樂國小五年二班



美麗花草帽 ◎吳

臺南市德南

春花近高樓傷客心萬方多難此登臨錦江
色來天地玉壘浮雲變古今北極朝
終不改西山寇盜莫相侵可憐後主還祠
廟日暮聊爲梁父吟杜甫登樓

仙臺初見五城樓風物淒淒宿雨收山色
遙連秦樹晚砧聲近報漢宮秋疏松影落
空壇靜細草香閑小洞幽何用別尋方外
去人間自有丹丘

詩一首登樓辛丑仲夏

像我這樣

臺南市瀛海

◎陳昱慈

有句話說：意思是利用車而我的解讀，見沛的時候投高遠悠閒，更可以猶無憂的踏實感和鳥，還附贈了才像我這樣的「佛

當然，剛上學的方法，對於電子不怎麼擅長。只能不斷地強迫自己家後熬夜苦讀到仍然在校車上現上課時強忍著眠持續著日復一日更換過方法，才

我的好朋友

嘉義縣布袋

◎林宥甫

生活中的每一意義，尤其是錯缺的夥伴，讓我們生日那天，毛入眼簾的是各類柴犬，牠體型雖小，顏色參差不齊，樣貌十分可愛。但我秉持著「真命天狗」，

幾個月下來帶著牠散步，還常常地出門散步四處亂竄，我這

玩軍旗時，洋不會輸不起，也不會拚命辯解，而是以「好啦！我輸 老師